
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-4 классов и их родителей   

по вопросу организации горячего питания  

в МБОУ «Начальная школа-детский сад №1» г.Воркуты 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля было 

проведено анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей по вопросам организации 

горячего питания в школе. 

Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего 

питания. 

Анкетирование проводилось с  14 февраля  по 18 февраля  2024 года среди учащихся 1-4 

классов и их родителей. В начальной школе обучается 83 учащийся. В опросе приняло участие 

62 ученика совместно с родителями, что составляет 75% от общего количества учащихся 1-4 

классов школы. В ходе анкетирования было получены следующие ответы: 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да –62/100% Нет -0 Затрудняюсь 
ответить –  0 

 

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

 Да- 62/100% 
 

Нет - 0   

3. В школе вы получаете? 

 Горячий завтрак - 
62/100% 

Горячий обед 
62/100% 

2-разовое горячее 
питание -  62/100% 

   

4. Хватает ли Вашему ребенку продолжительности перемены для того,  

чтобы поесть в школе? 
Да - 62/100% Иногда - 0 Нет - 0  

Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

 Да- 60/92% Нет-1/4% 
  

Иногда- 1/4%  

5.Каким образом Вы получаете информацию о меню школьной столовой? 

  С сайта – 32/ 51% От классного 

руководителя – 46 / 74% 

 

От ребенка -26/41%  

6.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да – 62 - 100 %; 
 

Нет - 0  Не всегда –  

1/4% 

 

7. Учитываете ли Вы особенности школьного меню при организации  

питания ребенка дома? 

 Да – 42/68% 

 

Нет – 6/10 % Не всегда – 

24/39 % 

Никогда –  

6/10 % 

 Ваши предложения по изменению меню 

Давать больше овощей и фруктов. 

Больше разнообразия в блюдах.  

Вкусней готовить. 

Выводы: 

100 % учеников  (83 ученика) питаются  в школьной столовой.  Было опрошено  62 родителя, 

что составляет - 75 %. 



 100 % из 62 чел. опрошенных родителей  удовлетворяет организация питания  в школе; 

 100% из 62 чел. опрошенных родителей  считает  питание в школе здоровым и 

полноценным; 

 Все ученики  успевают за перемену  поесть. 

 92% родителей устраивает школьное меню, 4% (2 родителя) иногда не довольны меню; 

 Родители получают информацию о школьном  меню  разными способами. 

 Большинство родителей  (42 чел.) учитывают школьное меню  при  организации питания 
ребенка  дома.    

 

 

 

    Директор                                                                                                      С.В.Камышникова 

 

 

 

 


